

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Ilona Zahradnická
 Autor práce: Zuzana Coňková
 Studijní program: **SPECIALIZACE VE ZDRAVOTNICTVÍ**
 Studijní obor: **ERGOTERAPIE**
 Název práce: Výcvik stereognozie k podpoře ADL aktivit v ergoterapii klientů s cévní mozkovou příhodou
 Akademický rok: **2012/2013**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků		x		
Úroveň zpracování vlastních poznatků		x		
Analýza a interpretace výsledků		x		
Praktická aplikace výsledků		x		
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování		x		
Úroveň jazyka		x		

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení: (povinné vyplnit)

Zvolené téma bakalářské práce je zajímavé pro jiný pohled na terapii hemiparetické ruky. Autorka práce si klade za cíl zjistit význam stereognozie v kontextu ADL aktivit.

V teoretické části je poměrně velký prostor věnován klinickému obrazu CMP a jeho následkům, z mého pohledu je však nedostatečně zpracovaná kapitola Ergoterapie u CMP-vyšetření a ergoterapeutické postupy.

V praktické části si autorka práce stanovila tři hypotézy. Hypotéza 1 byla zaměřena na předpoklad, že použití stimulačních technik může pozitivně ovlivnit zlepšení stereognozie. K potvrzení hypotézy nebylo použito objektivních metod a tvrzení „že stimulační techniky a postupy působí pozitivně na ruku jako takovou a tím tedy ovlivňují samotný výcvik stereognozie“ je nesprávnou interpretací vyhodnocení hypotézy. Připomínku mám k úchopům a k manipulaci s předměty. Manipulovat s předměty bez zrakové kontroly lze až po zautomatizování činnosti, ale vzhledem k tomu, že v klient v kazuistice 1 – má ataxii a třes při manipulaci s předmětem, kazuistika 2 – klient trpí adiadochokinézou a v kazuistice 3 autorka popisuje adiadochokinézu, proto nelze činnosti bez zrakové vykonávat.

V této práci cením obrazovou přílohu a příručku pro rodinné příslušníky, která může vést ke zkvalitnění péče o pacienty po CMP. Příručka je využitelná i pro ošetřující personál. Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě s výslednou známkou:

Navržené celkové hodnocení (neaplikovatelné škrtněte)	v ý b o r n ě	velmi dobře	dobře	nevyhovující
---	--------------------------	-------------	------------------	--------------

Datum: 13.5.2013

Podpis: Mgr. Ilona Zahradnická

